

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент <b>3 «Психологія навіювання»</b>
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	053 – Психологія ОПП «Практична психологія (психологічне консультування та психотерапія)»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 (аудиторних – 24, лекцій – 10, практичних – 14)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра практичної психології та психодіагностики
Автор ОК	<b>Коширець Віктор Васильович</b> - кандидат психологічних наук, доцент
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з дисциплін «Загальна психологія», «Вікова психологія», «Психологія особистості».
Що буде вивчатися	Історія розвитку психологічного поняття сугестії. Навіювання (сугестія), види навіювання, гіпноз, транс, сугестивні технології при маніпулятивних впливах, нейролінгвістичне програмування, біосугестивна психотерапія.
Чому це цікаво/треба вивчати	Інноваційність та своєчасність засвоєння дисципліни пов'язана з оволодінням здобувачами вищої освіти академічними знаннями та практичними навичками, які є необхідними для надання психологічної допомоги через збалансовану програму навчання і поєднання класичної психологічної освіти з галузевим контекстом.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Дисципліна передбачає широкий спектр використання різних видів навіювань для вирішення різноманітних психологічних проблем особистості. Детально розглядатимуться сугестивні методи та техніки, які пропонуються до вивчення в межах курсу.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями	У психологічній практиці важливе та ефективне використання різних видів навіювань. При цьому користь полягає в тісному контакті з

(компетентності)	<p>особистістю, чітко визначається, постійно нагадується та безпосередньо і активно втягується сугеренд в процес сугестивної трансформації. В майбутньому використовуються різні моделі у вирішенні складностей, які можуть виникнути в потенційного клієнта. Вони дозволять краще використовувати несвідомі резерви психіки, актуалізують ресурсні спогади, відчуття асоціації, збільшують часовий період між навіюванням сугестора та реакціями сугеренда, що зменшує необхідність активізації захисних бар'єрів.</p>
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Федоренко Р., Мушкевич М., Коширець В. Психологічне консультування та психотерапія: зміст, прийоми, технології: навч. посіб. [для студентів вищ. навч. закл.]. Луцьк: Вежа-Друк, 2020. 368 с.</li> <li>2. Коширець В.В., Шкарлатюк К.І. Ірраціональні установки та їх вплив на психологічне благополуччя особистості. Перспективи та інновації науки (Серія «Педагогіка», Серія «Психологія», Серія «Медицина»). № 8(13), 2022. С. 398-408.</li> <li>3. Коширець В.В., Шкарлатюк К.І. Особистісний простір сучасного студента: закономірності та тенденції розвитку: монографія. Луцьк: ФОП Іванюк, 2022. 218 с.</li> <li>4. Коширець В.В. Психологія навіювання: навчальний посібник. Луцьк: Вежа-Друк, 2022. 200 с.</li> <li>5. Koshyrets, V., Shkarlatiuk, K. 2022. Biosuggestive therapy as an effective method for correction and treatment of psychosomatic disorders. Psychological Prospects Journal. 40 (Dec. 2022), 62–74. DOI:<a href="https://doi.org/10.29038/2227-1376-2022-40-kosh">https://doi.org/10.29038/2227-1376-2022-40-kosh</a>.</li> </ol>